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Информация для прессы
4 декабря  2006 года в 12.00 в Центральном доме журналистов

состоится пресс-конференция посвященная  дню борьбы с гипертонией и избыточным весом.


Артериальная Гипертония является широко распространенной в мире эпидемией, поражающей как развитые, так и развивающиеся страны. В настоящее время в России около 40 % населения страдают артериальной гипертонией (более 42 млн. чел.) – заболеванием, которое является одним из основных факторов риска развития ишемической болезни сердца, и главной причиной сосудистых заболеваний мозга (в т.ч. инсульта). Выявление гипертонии является первым шагом на пути борьбы с этим заболеванием .


Всероссийское научное общество кардиологов (ВНОК), Российский кардиологический научно-производственный комплекс  (ФГУ РКНПК) и благотворительный Фонд «Артериальная гипертония» проводят 08-09 декабря 2006 года ежегодную акцию «Проверь свое артериальное давление» и приглашают к участию всех заинтересованных лиц. Во время этой акции будет сделан акцент на такой важный фактор риска гипертонии – как избыточный вес. Настоящая акция  Получена поддержка Союза Журналистов России.

 Целью проведения Благотворительной акции является довести до широких кругов общественности важность этой болезни и ее серьезных медицинских осложнений, а также предоставить информацию о профилактике, выявлении и лечении гипертонии. По результатам предыдущих акций сделан вывод о плохой информированности населения о своем давлении и мерах профилактики его, а также о правильном образе жизни.

Для достижения этой цели необходимы совместные усилия работников здравоохранения, средств массовой информации, общественных организаций и различных учреждений.


Эта цель может быть достигнута путем организации условий для измерения давления крови  в различных местах, таких как торговые и бизнес центры, школы, религиозные учреждения и т.д., а также распространения информационных листков о мерах профилактики, лечения и правильного образа жизни.

Получено согласие на проведение  акции от руководителей 45 городов России (Санкт-Петербург, Ростов-на-Дону, Новосибирск, Оренбург, Вадивосток, Кемерово. Красноярск, Н.Новгород, Тюмень и другие)
Приглашаем к сотрудничеству заинтересованных лиц 


Адрес по которому Вы можете связаться с нами для уточнения информации об участии: 121552 Россия, г.Москва, ул.3-я Черепковская дом 15-а

Российский кардиологический научно-производственный комплекс МЗ и СР РФ

Телефоны: 149-08-51, 414-62-14 – орг. вопросы



Подробная информация расположена на сайтах http://www.gipertonik.ru, www.cardioweb.ru.
