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В настоящее время в России около 40 % населения страдают артериальной гипертонией (более 42 млн. чел.) – заболеванием, которое является одним из основных факторов риска развития ишемической болезни сердца, и главной причиной сосудистых заболеваний мозга (в т.ч. инсульта). Выявление гипертонии является первым шагом на пути борьбы с этим заболеванием. Эта цель может быть достигнута путем организации условий для измерения давления крови в различных местах, таких как торговые  и бизнес центры, школы и др. учреждения.
Российское медицинское общество по артериальной гипертонии (РМОАГ) , Всероссийское научное общество кардиологов (ВНОК), Российский кардиологический научно-производственный комплекс  (ФГУ РКНПК) и благотворительный Фонд «Артериальная гипертония», выступили с инициативой провести 07 – 08 декабря 2007 года акцию «Проверь свое артериальное давление» и приглашают к участию всех заинтересованных лиц. Получена поддержка Союза Журналистов России, Центрального телевидения, радио, других средств массовой информации.  В рамках акции планируется измерение  артериального давления населению.

В рамках данной акции планируется сделать акцент на правильное питание и здоровый образ жизни.  Предлагаем провести акции по распространению знаний о опасности артериальной гипертонии и профилактике данного заболевания в Вашем регионе.  Автоматические тонометры  для проведения акции будут представлены компаниями разработчиками данного оборудования – AND и OMRON.
	Генеральный директор ФГУ РКНПК Росмедтехнологий,

Президент благотворительного Фонда

«Артериальная гипертония»

академик Е.И. Чазов
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	Президент ВНОК
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Адрес по которому Вы можете связаться с нами для уточнения информации об участии: 121552 Россия, г.Москва, ул.3-я Черепковская дом 15-а

ФГУ РКНПК Росмедтехнологий  Телефоны: 149-08-51, 414-62-14 – орг. вопросы. Е-mail: AG-VNOK@yandex.ru
