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Опираясь на успешный опыт предыдущего года  Европейское общество по Артериальной Гипертонии представляет новый цикл Образовательных  Мастер-курсов 2007-2008 года. 

Мастер-курсы – это  определенное число заседаний, проводимых в течение 2007 - 2008 годов в европейских странах (преимущественно в Восточной Европе).

 Их  целью является  ознакомление с самыми последними достижениями  в диагностике и лечение артериальной гипертонии, в профилактике общего сердечно-сосудистого риска, а также обмен мнениями между высококвалифицированными специалистами.

Основной темой  для выступлений и дискуссии будут «Рекомендации по лечению  артериальной гипертонии», подготовленные с участием  Европейского общества по Артериальной Гипертонии  и Европейского общества кардиологов. Рекомендации были представлены на ежегодном Конгрессе по Артериальной Гипертонии  в июне 2007 года, а также недавно опубликованы в журнале «Артериальная  гипертония» и в Европейском журнале «Сердце».

 На каждом Мастер-курсе ведущие специалисты Европейского  общества по Артериальной Гипертонии  ознакомят слушателей с результатами новых международных исследований, на основе которых формировались  «Рекомендации».  Российские ученые, основываясь на своем опыте, обсудят, как эти рекомендации могут быть адаптированы к  клинической практике в стране.

 В рамках курса  будут обсуждаться  актуальные вопросы  кардиологии в России и стратегические вопросы планирования и проведения исследований  по лечению артериальной гипертонии и профилактике сердечно-сосудистого риска.

 Общество по Артериальной гипертонии  благодарит компанию Menarini International за предоставленный гранд, позволивший   поддержать цикл Образовательных  Мастер-курсов  2007 года,  и за  вклад в повышение качества лечения артериальной гипертонии и профилактику сердечно-сосудистого риска в Европе.

