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Президентам региональных отделений РМОАГ                                11.11.2011 г.
Уважаемые коллеги!
В последние годы улучшилась диагностика и лечение артериальной гипертонии в нашей стране. Выявление гипертонии является первым шагом на пути борьбы с этой проблемой. Эта цель может быть достигнута путем организации условий для измерения давления крови не только в медицинских учреждениях, но и в других местах, таких как школы, торговые и бизнес центры, аптеки и кинотеатры. Российское медицинское общество по артериальной гипертонии (РМОАГ), всероссийское научное общество кардиологов (ВНОК), Российский кардиологический научно-производственный комплекс (ФГУ РКНПК) и благотворительный фонд «Артериальная гипертония» выступили с инициативой провести 02-03 декабря 2011 года акцию «Управляйте своим здоровьем, живите долго!» и приглашают к участию всех заинтересованных лиц. Получена поддержка Союза Журналистов России, телевизионных каналов, радио, других средств массовой информации. В рамках акции планируется измерение артериального давления населению, информирование об инсультах, инфарктах. В рамках данной акции планируется сделать акцент на правильное питание и здоровый образ жизни.
Предлагаем поддержать акции по распространению знаний об опасности артериальной гипертонии и профилактике данного заболевания в Вашем регионе. 
С уважением, 
Президент Российского медицинского
общества по артериальной гипертонии (РМОАГ)
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